



8 декабря 2016 года на базе центра исламской культуры при мечети № 1903 г. Кузнецка было проведено коллективное мероприятие, посвященное появлению на свет печати Пророчества - Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) Маулид ан-Набий шериф.

На мероприятие были приглашены Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин, муфтий Саратовской области Мукаддас хазрат Бибарсов, председатель и почетные члены Общественного совета при РДУМ Пензенской области Абубекиров Хамзя, Еникеев Ринат, Мязитов Мансур и другие, Председатель Совета молодежи при РДУМ Пензенской области Мустаев Рустям, Председатель женского Совета «Аль-Хаят» при РДУМ Нигматулина Василя, гости из Духовного управления Дагестана, заммуфтия, директор медресе с. Кокрек Ахмад-хаджи Абдурашидов, представитель дагестанской компании «Рисалят-холдинг» Шамиль Инхугаджиев, редактор газеты «Ас-салам» Хаджимурат хаджи Умарджанов, известный в спортивной среде человек, почетный президент Самарской областной федерации Фудокан каратэ-до Сулейман Утюшев и другие. Всего мероприятие вместило в себя около 150 человек.

Председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин искренне поблагодарил всех присутствующих, членов делегации из Дагестана за участие на данном мероприятии, а также на подобных мероприятиях на протяжении уже 5 лет и от мусульман Сурского региона передал слова большого исламского приветствия Муфтию Ахмад-хаджи Абдуллаеву и всем мусульманам Дагестана. Пожелал продолжения дружного, совместного взаимодействия на различных мероприятиях, защищать интересы национальной культуры, религии во благо государства. Также выразил слова благодарности присутствующим членам Общественного совета, аксакалам, женскому коллективу, молодежному Совету, а также самарской областной федерации «Фудокан-каратэ» в лице доброго друга Сулеймана Хусяиновича Утюшева, который всегда поддерживает духовное управление словом, делом и своим присутствием.

На маджлисе, посвященном этому торжеству, звучали аяты Корана, стихотворения - касыды на арабском и старо-татарском языках, в том числе специально посвященные Маулиду, исполняемые делегатами из Дагестана и Руководством РДУМ. Также звучала популярная из тюрко-язычных касыд — знаменитый Маулид «Василят ан-наджат. Кроме того, произносились хадисы, связанные со знаменательными датами из жизни Пророка, мир ему, и салаваты - благословения Пророку, мир ему, на арабском, тюркском, татарском языках.

По окончании торжественной части мероприятия все собравшиеся были приглашены к праздничному столу с восточными и татарскими яствами.